

В детской библиотеке

Более двадцати пяти лет существует в Омске **детская библиотека имени А. С. Пушкина.**

В первые годы книжный фонд библиотеки составлял не более восьми тысяч, а читателей было всего триста человек.

Сейчас в библиотеке более сорока двух тысяч книг, читателей стало в десять раз больше. Работники библиотеки проводят много массовых мероприятий со школьниками.

Недавно состоялась конференция на тему: «Как я провел лето». Ребята рассказали о своих путешествиях: Наташа Алхутова — о поездке в Крым, Геральда Масловская — о Салехарде.

Состоялся также утренник, посвященный творчеству М. Ю. Лермонтова.

У библиотеки много активистов. Они принимают деятельное участие в проведении массовых мероприятий, следят за сохранностью книг.

Н. Балбекин.

В детской библиотеке

Более двадцати пяти лет существует в Омске детская библиотека имени А. С. Пушкина.

В первые годы книжный фонд библиотеки составлял не более восьми тысяч, а читателей было всего триста человек.

Сейчас в библиотеке более сорока двух тысяч книг, читателей стало в десять раз больше. Работники библиотеки проводят много массовых мероприятий со школьниками.

Недавно состоялась конфе-

ренция на тему: «Как я провел лето». Ребята рассказали о своих путешествиях: Наташа Алхутова — о поездке в Крым, Геральда Масловская — о Салехарде.

Состоялся также утренник, посвященный творчеству М. Ю. Лермонтова.

У библиотеки много активистов. Они принимают деятельное участие в проведении массовых мероприятий, следят за сохранностью книг.

Н. БАЛБЕКИН.

Балбекин, Н. В детской библиотеке / Н. Балбекин // Молодой сталинец. — 1954. — 11 нояб. — С.